CONTROL DEL TEMA 5 DE_3° DE E.S.O MATEMATICAS
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1. Resuelve la siguiente ecuacion ‘
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2. Resuelve la siguiente ecuacion
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3. Resuelve el 5|gu1ente sistema de ecuaciones por “un metodo analltlco y
x—-2y=7

comprueba la solucién graficamente
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4. Halla dos numeros naturales consecutivos cuyo producto sea 756
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5. El sadbado fuimos a esquiar, y por dos pases de plstas un alquiler de
material pagamos 37€ en total; el domingo volvimos, y por tres pases de
pistas y dos alquileres de material pagamos 50€ en conjunto. Sabiendo que
no cambiaron los precios de un dia para otro, calcula cuanto costaba cada
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